ORAVASAAREN KALASTUSKUNTA

Toimintakertomus 2017
Mennyt vuosi oli kalastuskunnan 86. toimintavuosi.

Hoitokunta

 
Puheenjohtajana on toiminut Mikko Ilmoniemi, varapuheenjohtajana Heikki Tikkanen ja sihteerinä Timo Meronen. Muina hoitokunnan jä​seninä​ ovat olleet Seppo Moilanen, Olli Moilanen, Jorma Viitanen, Reino Sievänen ja Elias Särkimäki. Kirjanpitäjänä on toiminut Seppo Moilanen.
Kokoukset

 
Osakaskunnan kokous pidettiin Vaajakoskella 6.3.  Läsnä oli yhteensä 15 kalas​tuskun​nan osakasta. Hoitokunta kokoontui kertomusvuoden aikana 3 kertaa.
Edustajat

 
Mikko Ilmoniemi kuu​lui Lep​päve​den kalas​tus​alueen halli​tukseen.

Valvonta

 
Kalastuksenvalvontaa ovat suorittaneet osakaskunnan omat valvojat ja kalastusalueen valtuuttamat valvojat. Pyydysten merkinnästä ja määrätyn suojaetäisyyden noudattamisesta on jaettu huomautuksia. 
Sopimukset, lausunnot, päätökset ja valitukset

Osakaskunta antoi lausunnon Kanavuoren varikkoalueen asemakaavaluonnoksesta.

Kalavesien hoito

 
Kalastuskun​nan varoilla tehtiin istutuksia arvol​taan 7492,20 € Alv 0 %. Onkikokoista kirjolohta istutettiin 46 kg Pitkäänjärveen ja 100 kg Leppäveteen. Kuhaa istutettiin 9695 kpl Leppäveteen ja 3000 kpl Päijänteeseen. Siikaa istutettiin 12420 kpl Leppäveteen, 1400 kpl Pieneen Humalajärveen, 1400 kpl Orajärveen, 610 kpl Lepäslampeen, 610 kpl Liinalampeen, 1400 kpl Pitkäjärveen ja 610 kpl Kaukkaanlampeen.

Velvoitevaroilla istutettiin Leppäveteen 3 335 kpl järvisiikaa.

Lupamyynti

 
Lupamyy​ji​nä toimivat Kahvila Katariina, Noukanniemi Oy ja www.lupakauppa.fi. Ammattikalastuslupia myytiin verkkokalastukseen.
